



24小时热读

精要

## 薄熙来案周四济南开庭

新华社济南8月18日电 济南市中级人民法院2013年8月18日16时发布公告,该院定于2013年8月22日8时30分在第五法庭公开开庭审理被告人薄熙来受贿、贪污、滥用职权一案。

## 最高检对刘铁男立案侦查

新华社北京8月18日电 日前,最高人民检察院经审查,国家发展和改革委员会原副主任刘铁男涉嫌受贿犯罪,依法决定对其立案侦查并采取强制措施,案件侦查工作正在进行中。

南京人度过了36个高温天,已接近历史极值

# 今天:长三角喜迎“准台风”雨 本周:江苏跟高温说拜拜

南京  
高温天  
(截至8月18日)

6月 2天  
7月 19天  
8月 15天

35°C

截至昨天,南京已有36个高温天,稍稍使劲就可以突破历史极值37天。不过,今天开始,高温将暂停。受“准台风”影响,今天沿江苏南会有雨。本周,全省大部分地区将从高温中解脱。

现代快报记者  
刘伟伟

### 南京高温天已有36个

昨天,高温橙色预警再响起,南京最高温定格在37.4°C,最终成为今年第36个高温日。而这个数字,距离有气象记录以来最多的37个高温日,仅一步之遥。这36个高温天,最集中的时段是7月22日到昨天,仅在8月1日、3日、4日最高温未超过35°C。无论后面是否还有高温天出现,今夏的高温天已是历史罕见,而艰难挺过来的我们每个人,都值得为自己鼓个掌。

### “准台风”雨今天到

今天开始,受东海“准台风”影

响,高温将暂停。之所以叫它准台风,是因为它只是个热带低压,还没到编号的时候,就消散了。

“@中央气象台”昨天说,东海热带低压将于昨天夜间至今天上午在浙江中南部沿海登陆,浙江、上海南部、苏皖南部、江西东北部等地将有中到大雨,浙江中北部沿海及西北部有暴雨,局地大暴雨,此次降雨对缓解江南东部地区的高温干旱极其有利。

根据江苏省气象台预报,今天沿江苏南有阵雨或雷雨,全省最高温在32-35°C,仍然是西南部最热。由于此前持续高温,大气中积攒了很大能量,所以今天降雨伴有雷电

可能性很大,预计南京雨量小到中等,局部会有大雨。

明后两天,低压残留可能只会影响到苏南地区了,但是全省的最高温,只有34°C。

### 本周高温靠边站

高温是否就此终结,现在还不能确定。但起码在这周内,我们会暂时从高温中解脱出来。

从一周预报看,南京这一周最高温只有34°C,后期甚至只有32°C。这周五是“处暑”,而八月即将进入下旬,高温再怎么努力,应该也不会持续太久了。

当下,除了东海热带低压外,今

年第12号热带风暴“潭美”正向我国靠近。“@中国气象爱好者”昨天说,“潭美最大可能在台湾、闽浙沿海登陆,随后一路西行深入内陆。若按此路径,整个华东、华南都会受它影响。”不过,“潭美”何时登陆、在哪儿登陆,目前看还是个谜。

### 南京三日天气

今天 多云到阴有阵雨或雷雨,雨量小到中等,局部大雨,偏东风3~4级,有雷雨地区雷雨时短时阵风7~8级,27~34°C  
明天 阴有阵雨转多云,26~34°C  
后天 多云到阴,26~34°C



热图

赴俄参加莫斯科航展的空军八一飞行表演队全体飞行员(7月31日摄) 新华社发(张东贺 摄)

## 八一飞行表演队赴俄参加航展

经中央军委批准,空军八一飞行表演队18日启程赴俄罗斯参加第十一届莫斯科航展,并进行飞行表演。这是“中国蓝天仪仗队”组建51年来首次飞出国门走向国际飞行表演大舞台。

18日上午,数架歼-10表演机开始从华北某机场转场。第十一届莫斯科航展,将于

8月27日至9月1日在莫斯科市郊的拉姆斯科耶机场举行。

“感奋中国梦,献身强军梦,实现个人梦!”八一飞行表演队队长、特级飞行员曹振介绍,他们按照拉姆斯科耶机场特点和主办方的要求编排了21个表演动作,并根据天气状况设计了三套表演方案。

据新华社



空军八一飞行表演队赴俄参加莫斯科航展 新华社发



歼-10表演机从华北某机场起飞转场 新华社发(张鹏焱 摄)

相关

## 辽宁副省长:中国第四代核潜艇已在东北研制完成

已经实施十年的中国振兴东北等老工业基地战略将继续深入。正在内蒙古鄂尔多斯召开的2013年东北四省区合作行政首长联席会议上,辽宁省副省长谭作钧说,百万千瓦核电、火电机组、特高压输电设备,百万吨乙烯

装置,高速动车组列车,先进船舶和海上钻井平台,高档数控加工中心和重型数控机床等实现自主化,国防科技工业发展迅猛,第四代核潜艇、航空母舰、新一代歼击机等高新武器装备在东北研制完成。 新华网

## 7月同比上涨12.8% 南京房价连涨14个月

但环比上涨0.9%,涨幅收窄

国家统计局昨天公布7月70个大中城市房价变动情况,房价上涨势头不改,新房环比上涨城市达到62个。南京新房二手房分别环比上涨0.9%和0.5%,新房同比涨幅高达12.8%,为本轮房价反弹新高。

现代快报记者 马乐乐



7月70个大中城市新房、二手房价格变动情况



制图 李荣荣

新房方面,70个大中城市中,价格环比下降和持平的城市分别是4个,上涨的城市有62个,而6月份环比上涨的有63个。刚刚放宽限购的温州房价环比再跌0.4%,领跌全国。另外下跌的三个城市为宁波、九江和安庆。二手房方面,环比上涨的城市有57个,而6月份为55个。

四大一线城市的房价继续领涨全国。北京房价的涨幅最为激进,

新房和二手房的同比涨幅已经到了18.3%和15.3%。

近几个月来,南京新房价格的涨幅有逐月缩小的态势,7月份房价环比上涨0.9%已经是今年涨幅最小的一个月,但与去年相比,这仍然算得上是一个可观的涨幅。至此,南京新房价格连续14个月上涨。

同比方面,南京7月份的新房和二手房价格涨幅分别为12.8%和6%,这样的涨幅在全国排名前列。

## 算算账 今年房价控制目标还完得成吗?

南京新房价格同比12.8%的涨幅,意味着最近一年来南京房价的上涨幅度已经远超收入增幅。同时,这也让今年房价控制目标能否完成打上了一个大大的问号。

按照官方目前的粗略统计,南京房价上半年涨幅为8.2%,这样一来到7月底的涨幅超过了9%。到7月底为止,南京房价已经基本“用完了”2013年的房价上涨控制指标。也就是说,从8月份开始的剩余5个月中,南京房价必须实现“零涨幅”,

才有可能完成年初制定的任务。

同样就在这个月,南京多家楼盘相继传出风声,物价部门正在要求禁止涨价。虽然物价部门予以否认,但严格限涨并非空穴来风。

“禁涨”真的会实现吗?从上周南京楼市开盘表现看,开发商涨价的欲望确实得到了遏制。周末开盘的几个楼盘价格基本没涨。但上周开盘的城北乐居雅花园却出现了较为明显的涨幅。这么看来,要指望今年剩下时间里楼盘全部停涨,难度可想而知。